

新民晚报 | 体育新闻

体坛观察

亚锦赛在即,中国男篮的最终12人名单,成了国内篮坛近期的最热话题,一丝风吹草动都有可能引起轩然大波……昨天,事情又加入了最新的佐料,亚篮联官网发布消息:王治郅落选中国男篮提交的12人名单。尽管事后,王治郅本人和国家队都予以了回应,但主教练扬纳基斯的态度很明确,“我只要健康的大郅!”

大郅落选 男篮不辟谣

昨晚,中国男篮在玛吉斯中欧男篮锦标赛中轻取冰岛,相对于比赛结果,王治郅的亮相无疑是外界关注的焦点。作为中国男篮的常青树,因伤缺席数场热身赛的大郅,终于又回到了球场。昨晚首节比赛,王治郅便替补登场和易建联组成了“双塔”,待到第四节他再次上场时,迎接他的是球迷们的欢呼声。

不过,与大郅在球迷中的地位相比,昨天亚篮联主动爆出的一则消息,多少令人有些唏嘘。亚篮联撰文称,中国男篮提交的亚锦赛12人名单中,没有王治郅的名字,中国移动长城的核心,或已经把接力棒交给了王哲林。

对此,男篮领队张雄披露了听闻此消息后的一个细节,“比赛前热身的时候,我特地就这个事情问了一句王治郅,你们猜大郅怎么说的?”张雄还原道,“大郅就回了一

扬帅欲弃“郅” 舆论要说“不”

——亚锦赛男篮名单缘何难产

句话,‘都是老队员了,即便明天让我走,我今天还是拼到最后一刻。’这就是老队员!”

确实,和张雄说的一样,昨天比赛中,大郅虽然仅仅获得了8分钟的上场时间,但场上表现兢兢业业;更不要忘记的是,这还是他在缺席数场男篮热身之后的首度亮相。赛后,大郅本人面对落选亚锦赛的传闻时,仅仅说了3个字——不知道。

显然,无论是国家队还是大郅本人,都对传闻不置可否,这样的态度也不免让人担心,事实恐怕果真如此。

名单难产 实际在角力

据悉,其实早在本月12日,即亚锦赛要求的各参赛队首次提交名单之时,中国男篮已经递交了一份12人名单,但面对国内媒体,篮管中心始终没有将这份名单公开。有消息称,这正是扬纳基斯和整个教练组心中纠结的地方,毕竟在新老队员的选择上,教练组感受到了

外界的压力,扬

帅在自己的建队方针上遭到了一定阻力。

极有可能,正如亚篮联的爆料一样,大郅因为伤病和年龄问题确实落选了这份最初名单,而近期不幸受伤的另一名老队员刘炜则在名单之列。昨天的赛后发布会上,扬纳基斯也承认,他需要一个健康的大郅,这样才能帮助到球队。至于同样受伤病困扰的刘炜,扬纳基斯则表示,“我们会等到他最后一刻。”很显然,对于两个人,扬纳基斯有着截然不同的回应。

实际上,在新老队员的取舍上,扬纳基斯根据自己更看重的训练质量和竞技状态角度,已经做出了选择,而未来几天,更多则是他和外界舆论的一次博弈。

记者 许明(本报昆山今日电)

昨日战报

中国男篮 60:48 冰岛男篮

收视指南

上视五星体育频道今天18时将转播东亚男足四强赛韩国与澳大利亚比赛实况。

央视五套今天20时将转播中国男篮与马其顿男篮热身赛实况,23时15分将转播世界游泳锦标赛跳水女子双人3米板决赛实况。



王治郅昨天伤愈回归球场

本报记者 周国强 摄

竞彩开售东亚四强赛

本报讯 东亚四强赛今天在首尔开战,中国、韩国、日本男女足、澳大利亚男足和朝鲜女足将参加此次比赛。

按照赛程,本届比赛将在7月20日、21日、24日、25日、27日、28日6个比赛日进行,男女足各4支球队进行单循环赛,以单循环赛成绩决定最终名次。竞彩足球游戏将竞猜全部12场比赛。

以下为今明两场男足比赛推荐:

今天 韩国 VS 澳大利亚 (比赛编号:周六011 销售到今天17时59分) 推荐:韩国胜(3)

明天 日本 VS 中国 (比赛编号:周日004 销售至明天19时59分) 推荐:日本胜(3)

巴萨主席今晨宣布 主教练比拉诺瓦因病离任

本报讯 (记者 黄永顺)巴萨新赛季备战工作突然面临意外情况,俱乐部主席罗塞尔今晨宣布,主教练比拉诺瓦因为健康原因离任,新教练人选将在下周公布。

巴萨今晨在训练基地临时召集了一个新闻发布会,归队的梅西与队长普约尔到场,脸色阴沉的罗塞尔宣布,比拉诺瓦因为要继续甲状腺治疗,无法继续担任巴萨主教练,罗塞尔说:“这是一个我永远都不想发布的消息。”比拉诺瓦没

有出席发布会。西班牙媒体猜测,助理教练鲁比可能会临危受命,成为巴萨教练席的“救火员”。

44岁的比拉诺瓦2011年11月被诊断患有腮腺癌后,两次因为治病向巴萨请病假,第一次是在诊断后,他当时是原主教练瓜迪奥拉的助手,第二次是上赛季担任巴萨主教练之时。

比拉诺瓦上赛季升任巴萨主教练后,率队从皇马手中夺回西甲冠军,不过在国王杯半决赛输给皇马,欧冠半决赛两回合0比7惨败给拜仁。

金立杯世界冠军争霸战 周睿羊对决时越

本报讯 (记者 张建东)昨天,第3届金立智能手机杯中国围棋世界冠军争霸赛在北京开战。在第一轮比赛中,百灵杯冠军周睿羊战胜了

应氏杯冠军范廷钰,LG杯冠军时越战胜了春兰杯冠军陈耀烨。

今年上半年,中国周睿羊、时越、范廷钰、陈耀烨夺得了4项职业围棋世界冠军。由这4位世界冠军参加的世界冠军争霸战,谁能成为“王中王”格外引人注目。

明天下午,本届争霸战的决战由周睿羊对时越。本次大赛的冠军奖金为18万元。

本报讯(记者 关尹 实习 生 陆闻宇)有没有想象过这样的场景:像奥运冠军一样,从高台上飞身跃入泳池?现在,机会来了!2013年上海市民体育大联赛第一届市民跳水赛将于8月3日开赛,今天起接受大众报名。值得一提的是,比赛地点设在东方体育中心的“月亮湾”室外跳水池,在这个举办过上海世游赛的世界级场馆,你有机会一圆心中的跳水梦。

跳水是中国体育的强项,也备受国人喜爱,可由于它的技术要求较高,同时也具备一定的危险性,因此普通人很难亲身参与。第一届市民跳水赛的推出是一次突破和创新,在上海尚属首次,在全国也是首创。主办方的初衷是,让专业运动走近市民大众,培养一批喜欢、热爱跳水的爱好者。

对没有经过专业训练的普通市民而言,勇跳“月亮湾”不仅仅需要勇气。“月亮湾”平均水深为6米,从安全角度出发,参赛者需具备一定的游泳基础。

所有人围“达人赛”的参赛者,都能获得“上海市民跳水达人”的称号,由主办方颁发奖状或证书,最终取前三名,颁发奖牌或奖杯。

本次比赛由上海市体育总会、上海市总工会、新民晚报社主办,东方体育中心、上海市跳水协会、上海壹达文化传播有限公司承办。报名时间从7月20日起至7月31日结束,比赛时间为8月3日至8月25日的周末。

大家一起来 勇跳『月亮湾』

上海市第一届市民跳水赛今起报名

“码”上看



报名问答

问:哪些人可以参加这项比赛?

答:在上海市居住、工作、生活的人员,不分性别、国籍,年龄18至45周岁,具备一定的游泳技能(能轻松游完50米)及参加比赛的身体条件者,均可以个人名义报名参赛。

问:哪些人不适合参加这项比赛?

答:心脏病、高血压、传染病患者不宜参赛,高度近视者不宜参赛,跳水时需戴隐形眼镜者不宜参赛。

问:比赛项目有哪些?

答:第一轮“测试赛”为泳池出发台跳入,第二轮“突围赛”为3米跳台,第三轮“达人赛”可选择3米、5米、7.5米或10米跳台,难度分不同。

问:想参加的话如何报名?

答:本次比赛采用网上报名:登录上海市体育局官方网站(tj.sh.gov.cn),进入“上海市民体育大联赛”页面,游泳类中“跳水”项目注册后报名。报名后须下载报名表打印并签字,作为参赛凭证,按通知的时间参赛。报名咨询电话:54882528、18019725310、13127632250。

本报记者 关尹

体彩公告

排列3第13193期
中奖号码:7 7 5
直选 4198注 1000元
组选三 4874注 333元

排列5第13193期
中奖号码:7 7 5 4 5
直选 28注 100000元

七星彩第13083期
中奖号码:7 7 4 6 8 5 5
一等奖 1注 5000000元
二等奖 19注 30558元
三等奖 299注 1800元
四等奖 3269注 300元
五等奖 45530注 20元
六等奖 536909注 5元